

AREA AFFARI GENERALI ED ISTITUZIONALI UFFICIO AFFARI GENERALI

IL RETTORE

VISTO lo Statuto dell'Università degli Studi di Teramo, emanato con D.R. n. 361 del 31/10/2012;

VISTO il Regolamento di Ateneo per le elezioni dirette dei rappresentanti degli studenti, emanato con D.R. n.

148 del 10/4/2013;

VISTO il D.R. n. 320 del 26/9/2017, con cui la sig.a Michela Fracassa (nata a Teramo il 7/11/1994 – matr. n.

70239) è stata nominata componente del Consiglio degli Studenti per la Facoltà di Giurisprudenza, per

un periodo di due anni decorrenti dal 1° novembre 2017;

VISTA la nota del Presidente del Consiglio degli Studenti del 21/3/2019, con cui si comunica che la sig.a

Michela Fracassa ha conseguito la Laurea Magistrale in Giurisprudenza;

VERIFICATO che la sig.a Michela Fracassa ha conseguito la Laurea Magistrale in Giurisprudenza in data

10/12/2018;

RITENUTA integrata, pertanto, la causa di decadenza di cui all'art. 12, secondo comma, del Regolamento di

Ateneo per le elezioni dirette dei rappresentanti degli studenti;

RITENUTO di dover provvedere al conseguente reintegro della composizione del Consiglio degli Studenti;

VISTA la graduatoria elettorale relativa al rinnovo della rappresentanza nel Consiglio degli Studenti – Facoltà

di Giurisprudenza, da cui si può utilmente attingere in caso di necessità;

RILEVATO che, nella predetta graduatoria, il sig. Antonio D'Amico (nato a Pescara il 20/9/1997 – matr. n. 74978)

risulta collocato nella prima posizione utile all'interno della medesima lista della rappresentante

laureata (lista n. 1 "LISTA APERTA");

DECRETA

- 1. A decorrere dalla data del presente decreto, la sig.a Michela Fracassa (nata a Teramo il 7/11/1994 matr. n. 70239), nominata componente del Consiglio degli Studenti per la Facoltà di Giurisprudenza con D.R. n. 320 del 26/9/2017, è dichiarata decaduta carica.
- 2. A decorrere dalla data del presente decreto e fino al termine del mandato biennale di cui al D.R. n. 320 del 26/9/2017, il sig. Antonio D'Amico (nato a Pescara il 20/9/1997 matr. n. 74978) è nominato componente del Consiglio degli Studenti per la Facoltà di Giurisprudenza, in sostituzione della sig.a Michela Fracassa.

Il presente decreto è pubblicato nell'Albo Ufficiale di Ateneo. Contro di esso può essere proposto ricorso al Tribunale Amministrativo Regionale – Abruzzo, entro il termine di sessanta giorni, o in alternativa ricorso straordinario al Presidente della Repubblica, entro il termine di centoventi giorni.

Il Rettore Prof. Ding Mastrocola

Prof. Dino Mástroci

R

Il Responsabile dell'Area: Gianni Massetti Il Responsabile dell'Ufficio: Maddalena Forti Ha collaborato: Emiliano Salvatori